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1ª (primeira) Sessão Ordinária, a ser realizada no próximo dia 05 de Fevereiro de 2025. 

 

O Presidente da Câmara Municipal de Potirendaba, no uso das atribuições que lhe 

confere o Regimento Interno da Casa, COMUNICA que os trabalhos legislativos 

referentes à 1ª Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 05 de Fevereiro de 2025, 

obedecerão ao seguinte: 

 

 

EXPEDIENTE 

  

Projeto de Lei: 

 

Projeto de Lei nº 003/2025 

Interessada: Gislaine Montanari Franzotti – Prefeita Municipal  

Assunto: “Dispõe sobre a concessão de revisão geral anual aos servidores públicos 

municipais e dá outras providências.” 

 

Projeto de Resolução: 

 

Projeto de Resolução nº 001/2025 

Interessada: Mesa Diretora  

Assunto: “Dispõe sobre a concessão do reajuste anual dos vencimentos dos servidores 

públicos da Câmara Municipal, e dá outras providências.” 

 

 

Requerimentos: 
 

Requerimento nº 001/2025 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Requer junto ao Executivo Municipal, informações a respeito do atendimento 

médico em nosso município. 

 

Requerimento nº 002/2025 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Requer junto ao Executivo Municipal, informações sobre a desativação do 

“Recanto Feliz”. 

 

Requerimento nº 003/2025 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Requer junto ao Executivo Municipal, informações sobre o local em estão 

sendo descartados os lixos/entulhos retirados durante o mutirão da dengue. 

 

Requerimento nº 004/2025 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 
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Assunto: Requer junto ao Executivo Municipal, informações sobre a concessão dos 

benefícios previstos na Lei nº 3.042/2021. 

 

Indicações: 
 

Indicação nº 001/2025 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem necessárias 

junto ao setor competente, no sentido de elaboração de Projeto de Lei, bem como seu 

envio a esta Casa Legislativa, visando conceder reajuste no valor do Vale-

Alimentação, passando a ser de R$ 450,00 (quatrocentos e cinquenta reais) aos 

servidores públicos desta municipalidade.    

 

Indicação nº 002/2025 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem necessárias 

junto ao setor competente, no sentido de elaboração de Projeto de Lei, bem como seu 

envio a esta Casa Legislativa, visando o reajuste do valor do abono assiduidade 

instituído pela Lei Complementar nº 051/2019 para R$350,00 (trezentos e cinquenta 

reais). 

 

Indicação nº 003/2025 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem necessárias 

junto ao setor competente, no sentido de elaboração de projeto de Lei, bem como seu 

envio a esta Casa Legislativa, visando a implantação de Plano de Cargos, Carreira e 

Salários para todos os funcionários públicos efetivos do Poder Executivo do Município 

de Potirendaba e que nele sejam incluídos os servidores aposentados, proporcionando 

assim melhores condições salariais a todos. 

 

Indicação nº 004/2025 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem necessárias, 

junto ao setor competente, no sentido de elaboração de Projeto de Lei, bem como seu 

envio a esta Casa Legislativa, objetivando a concessão de reajuste salarial, acima do 

índice inflacionário, aos servidores públicos municipais a fim de corrigir a defasagem 

salarial. 

 

Indicação nº 005/2025 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem necessárias, 

junto ao setor competente, visando a limpeza e roçagem nas áreas institucionais de 

nosso município. 

  

Indicação nº 006/2025 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 
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Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem necessárias 

junto ao setor competente, visando que seja realizada Campanhas de Conscientização 

em todos os bairros de nosso município, no sentido de combater o mosquito transmissor 

da dengue e de outras doenças. 

Indicação nº 007/2025 

Interessado: Verº - Sigmar Aparecido Colatruglio 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem necessárias 

junto ao setor competente, visando que seja realizada uma limpeza geral nas áreas onde 

estão localizados os poços artesianos do município. 

Indicação nº 008/2025 

Interessado: Verº - Sigmar Aparecido Colatruglio 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem necessárias 

junto ao setor competente, visando que seja realizada limpeza e roçagem do mato no 

Campo do União. 

Indicação nº 011/2025 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem necessárias 

junto ao setor competente, visando que seja realizada manutenção e limpeza na quadra e 

no parque localizados na Creche Iara. 

Indicação nº 012/2025 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem necessárias 

junto a Defesa Civil e a Coordenadoria de Obras e Serviços, visando o mapeamento das 

áreas onde ocorrem alagamentos/acúmulo de águas pluviais; a criação de um plano de 

ação e a busca por recursos junto ao Governo Federal e Estadual para a solução do 

problema. 

 

Indicação nº 013/2025 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem necessárias 

junto ao setor competente, visando obras de melhorias na Praça “Juan Antonio Martinez 

Ruiz” (localizada próxima ao Fórum), tais como: manutenção nas quadras de areia, pista 

de caminhada e na iluminação pública. 

 

Indicação nº 014/2025 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat  

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem necessárias, 

junto ao seu setor competente, visando a construção de calçada na Praça “Juan Antonio 

Martinez Ruiz" no trecho da Rua José Francisco de Azevedo, para uso de pedestres. 
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Indicação nº 015/2024 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem necessárias, 

junto ao setor competente, visando a implantação de lombadas no prolongamento da 

Avenida Maestro Antonio Amato, antes e após, o acesso da Avenida Gabriel Peres 

Martins que compreende o novo trecho do Anel Viário. 

Indicação nº 016/2025 

 Interessado: Verº - Sigmar Aparecido Colatruglio 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem necessárias, 

junto ao setor competente, visando que seja construída uma rotatória na Rodovia João 

Neves, que deverá ser implantada nas proximidades do monumento do “Cristo”. 

Indicação nº 017/2025 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem necessárias 

junto ao setor competente, visando a reutilização dos pneus inservíveis que estão na 

reciclagem para a construção de parques ecológicos; mesas para áreas de lazer e praças 

públicas. 

 

Indicação nº 018/2025 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem necessárias 

junto ao setor competente, visando o recapeamento asfáltico na Avenida Barão do Rio 

Branco, altura do número 1298 (rua sem saída). 

 

Indicação nº 019/2025 

Interessado: Verº - Luciano José Nunes 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem necessárias 

junto ao setor competente, visando a utilização de drone para aplicação de 

inseticida/larvicida em locais de difícil acesso, objetivando a diminuição da proliferação 

de mosquitos Aedes aegypti. 

Indicação nº 020/2025 

Interessado: Verº - Sarah Regina Bossolo 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem necessárias, 

visando que seja efetuado o pagamento do adicional de insalubridade em grau máximo 

(40%) aos Agentes Comunitários de Saúde enquanto perdurar o Decreto nº 3.742, 

datado de 3 de Janeiro de 2.025, do Executivo Municipal, em razão ao combate ao 

mosquito Aedes Aegypti. 

 

Indicação nº 021/2025 

Interessado: Verº - Sarah Regina Bossolo 
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Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem necessárias, 

junto ao setor competente, visando colocação de novas placas indicativas de 

denominações dos logradouros públicos, incluindo o CEP – Código de Endereçamento 

Postal – (com a numeração que foi modificada recentemente) da rua, avenida ou bairro. 

 

Indicação nº 022/2025 

Interessado: Verº - Sarah Regina Bossolo 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem necessárias, 

a fim de que determine junto ao Setor Competente dessa municipalidade a necessidade 

de contratação, de forma imediata e especial, de médico que realize pequenos 

procedimentos nas Unidades Básicas de Saúde (U.B.S). 

 

Indicação nº 023/2025 

Interessado: Verº - Sarah Regina Bossolo 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem necessárias, 

a fim de que determine junto ao Setor Competente dessa municipalidade a necessidade 

de contratação, de forma imediata e especial, de médicos NEUROPEDIATRA para 

atender nas Unidades Básicas de Saúde (U.B.S). 

 

Indicação nº 024/2025 

Interessado: Verº - Sarah Regina Bossolo 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem necessárias, 

junto ao setor competente, no sentido de elaboração de projeto de Lei, bem como seu 

envio a esta Casa Legislativa, “Autorizando o Poder Executivo Municipal a transformar 

o Cargo de Auxiliar de Enfermagem em Técnico em Enfermagem e dá outras 

providências”.  

 

Indicação nº 025/2025 

Interessado: Verº - Rafael Coiado Bertasso 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem necessárias 

junto ao setor competente, visando a implantação de uma lombada na Rua Capitão José 

Oliva, altura do nº 430. 

 

Indicação nº 026/2025 

Interessado: Verº - Rafael Coiado Bertasso 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem necessárias 

junto ao setor competente, visando a implantação de uma lombada na Rua Pedro Tomé 

de Siqueira, altura do nº 740. 

 

Indicação nº 027/2025 

Interessado: Verº - Sirdeli Regina do Patrocínio 
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Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem necessárias, 

junto ao setor competente,  solicitando que seja implantada sinalização proibindo o 

estacionamento de veículos na Rua Barão do Rio Branco aos domingos, horário de 

funcionamento da feira livre. 

 

Indicação nº 028/2025 

Interessado: Verº - Sirdeli Regina do Patrocínio 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem necessárias 

junto ao setor competente, visando a implantação de uma lombada na Rua Luiz Pavan, 

altura do número 501. 

 

Indicação nº 029/2025 

Interessado: Verº - Thiago Henrique Camacho Cheregatto 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem necessárias 

junto ao setor competente, visando a fixação de placas indicativas de sinalização no 

trecho de acesso ao Anel Viário da Avenida Gabriel Peres Martins, melhorando transito 

dos veículos no local. 

 

Indicação nº 030/2025 

Interessado: Verº - Thiago Henrique Camacho Cheregatto 

Assunto: Indica ao Executivo para que determine junto ao setor competente, que seja 

oficiado a Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, para que o loteamento que 

margeia a Avenida Agenor Zani, localizado de fronte à Represa Municipal, seja 

atendido com a entrega de correspondências.  

 

Indicação nº 031/2025 

Interessado: Verº - Thiago Henrique Camacho Cheregatto 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem necessárias 

junto ao setor competente, para que sejam adotadas medidas de segurança no final da 

Rua General Osório até o encontro com a Rua João Bertasso, visando a redução da 

velocidade dos veículos que trafegam pelo local. 

 

Indicação nº 032/2025 

Interessado: Verº - Thiago Henrique Camacho Cheregatto 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem necessárias 

junto ao setor competente, visando que seja realizada a limpeza e a instalação de placas 

de sinalização para impedir o descarte de lixo/entulhos no final da pista de caminhadas 

localizada na Rua João Bertasso até o encontro com a Rua General Osório. 

 

Indicação nº 033/2025 

Interessado: Verº - Thiago Henrique Camacho Cheregatto 
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Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem necessárias 

junto ao setor competente, visando melhorias e a revitalização do Centro de Lazer do 

Trabalhador “Isabel Quessada Navarro” (Represa Municipal). 

 

 

 

Câmara Municipal de Potirendaba 

     Em 03 de Fevereiro de 2025 

 

     Verº - Julio Augusto Boechat 

       Presidente da Câmara 

 

Próxima Sessão Ordinária: 

Data: 19 de Fevereiro de 2025 (quarta feira) – 20:00 vinte horas 

 
 


